
Manawatu Car Club Mitre10 MEGA Summer Series Round 1 Plus 2K Cup 7 December 19

Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

James Whitlock

It is alleged that you have: Vehicle was 
moving prior to your handicap start signal 

being given. Appendix 4 Schedule Z 8.4(d) 
applies.

The Clerk of the Course finds that: This was judged by Judge of Fact (Starts) Appendix 4 Schedule Z 
10.11(1) applies. 

The Clerk of the Course rules: Penalty Appendix One 
Schedule P - A4Z.8 applies. A "Drive Through Penalty 
Board" and flag, with your car # was shown and 
complied with on lap 4 race 2

Steve Fistonich

It is alleged that you have: Been involved 
in a collision with cars 36 and 128 at turn 6 
of race 1- Appendix Four Schedule Z 12.1- 

causing a collision

The Clerk of the Course finds that: Upon listening to all parties and reviewing video evidence produced it is 
concluded that cars 36 and 128 were alongside each other and you have dived underneath both vehicles 
whilst they were taking their lines through teh corner and as such they were not given any racing room

The Clerk of the Course rules: Penalty Appendix One 
Schedule P- A4Z.6 applies. You are fined $200.00 and 
are excluded from the results fo race 1. Your licence is 
endorsed until 6th April 2020. 

Brock Cooley

It is alleged that you have: The vehicle 
logbook was not produced at 

documentation this is in breach of rule 
Appendix 2 Schedule A 3.4(7)

The Clerk of the Course finds that: You had left the logbook at home
The Clerk of the Course rules: That Appendix One 
Schedule P- A2A.1 applies and that the competitor be 
fined the mendatory penalty of $50.00.

Donald McIntyre

It is alleged that you have: For the start of 
race 9 you have driven through the pit exit 

whilst the red pit control light was 
illuminated. This is a breach of App 4 Sch 

Z 8.6

The Clerk of the Course finds that: This was observed by judge fact starts

The Clerk of the Course rules: App 1 Sch P A4Z.10 
applies. The signaling board with your car number and 
black flag was displayed on lap 2 and you complied in 
lap 3. You are disqualified from race 9.

Oliver Gordon

It is alleged that you have: During 
qualifying you have driven through the pits 
in excess of the 40kph speed limit. This is 

a breach of App 4 Sch Z 10.1(2)

The Clerk of the Course finds that: This was observed by judge fact pit lane speed. And recorded speed 
radar at the pit exit at 53kph

The Clerk of the Course rules: App 1 Sch P A4Z.10 
applies. The signaling board with your car number and 
drive through penalty was displayed on lap 3 and you 
complied in lap 4.


